Students Feedback on Curriculum 2021-22

https://forms.qle/g9VVmmR63NASF2uVA

1. Depth of the course content including project work if any

86 responses
8.1%

2. Extent of coverage of courses
86 responses

® Very Good

® Good

© Satisfactory
@ Unsatisfactory

@ Very Good

® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory



https://forms.gle/g9VvmmR63NA8F2uVA

3. Employment orientation in the curriculum
86 responses

@ Very Good

® Good

® Satisfactory
@ Unsatisfactory

4. Topics for competitive examinations included in the syllabus
86 responses

@ Relevent

® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory




5. The course Applicability/relevance to real life situation

'A

84 responses

® Very Good

® Good

® Satisfactory
@ Unsatisfactory

6. Learning values (in terms of knowledge,concepts,manual skills)
85 responses

@ Very Good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory




7. Institutional efforts to orient on its vision and mission
85 responses

0 Yves
®N\o
8. Clarity and relevance of textual reading material
84 responses
@ Yes

®N\o




9. Extent of participatory learning and student involvement

84 responses
@ Very Good
@ Good
® Satisfactory

10. Internal evaluation methods
85 responses

® Excellent

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory




